

新聞稿

2018年9月3日

台灣巴斯夫獲頒 2018 天下企業公民獎

- 連續第六年獲獎
- 蟬聯外商組第二名
- 創新的環境保護措施與科學教育計畫深受評審肯定

台灣台北 — 2018 年 9 月 3 日 — 台灣巴斯夫日前再度榮獲 2018「天下企業公民獎」外商組第二名，台灣巴斯夫已連續六年名列前十強榜單。評審肯定台灣巴斯夫從創新而積極的環境作為，到持續多年的科學教育紮根計畫，把在國際上著墨有成的企業社會責任（CSR）作為在台灣發揚光大，是外商在 CSR 領域既國際又本土的最佳實踐。

台灣巴斯夫公司總經理謝建華表示：「連續六度榮獲天下企業公民獎的肯定是台灣巴斯夫的重要成就。我們的企業宗旨是：創造化學新作用，追求可持續發展的未來。我們致力於負責任的採購，安全營運，人才培育，以及研發幫助客戶實現可持續發展目標的產品。此外，社區關懷亦是我們社會參與的重要策略之一，為此我們將持續為台灣的科普教育做出長期貢獻。」

巴斯夫在台灣的社會參與活動主要關注於聯合國永續發展目標（SDGs）第四項「優質教育」，自 2007 年起，「巴斯夫小小化學家」透過安全、有趣的化學實驗，帶領台灣國小學童探索生活中的化學，幫助學童了解化學如何幫助資源保護與改善生活品質，並將環境意識深植於學童心中。

硬體設備是學校教學環境重要的一環，也包括了高品質的光源。台灣巴斯夫於 2017 年底運用公司的專利光轉換技術，為桃園觀音廠區附近二所偏鄉小學捐贈並汰換 3000 組臻光彩 LED T8 燈管及燈座，希望透過照明品質的提升，為老師和孩子們打造更舒適的閱讀和學習環境。

做為全球最具創新力的企業之一，巴斯夫更致力於研發永續發展的產品和解決方案，提升人類生活品質和節省能耗，同時採用嚴格的環境安全衛生標準應用於自身的營運，並透過負責任的採購和生產，成為公平可靠的合作夥伴，確保可持續的消費和生產模式並創造環境價值。

關於巴斯夫大中華區

巴斯夫與大中華市場的淵源可以追溯到 1885 年，作為中國化工領域最大的外商投資企業，巴斯夫主要的投資項目位於上海、南京和重慶，其中上海創新園更是全球和亞太地區的研發樞紐中心。2017 年，巴斯夫在大中華區的銷售額達到 73 億歐元，截至年底員工人數為 8,982 名。欲了解更多資訊，請上網：www.basf.com。

關於巴斯夫

在巴斯夫，我們創造化學新作用——追求可持續發展的未來。我們將經濟上的成功、社會責任和環境保護相結合。巴斯夫在全球擁有超過 115,000 名員工，為幾乎所有國家、所有行業客戶的成功作出貢獻。我們的產品分屬五大業務領域：化學品、特性產品、功能性材料與解決方案、農業解決方案、石油與天然氣。2017 年巴斯夫全球銷售額為 645 億歐元。巴斯夫的股票在法蘭克福（BAS）、倫敦（BFA）和蘇黎世（BAS）證券交易所上市。欲了解更多資訊，請上網：www.basf.com。